

2. KORIZMENA NEDJELJA 12.3.2017.

S ISUSOM NA SVETOM BRDU

Ovoj drugoj korizmenoj nedjelji mogli bismo dati naslov: *Prozor u vječnost ili kratko iskustvo vječnosti*. Čuli smo kako su lijep doživljaj imala trojica apostola dok su gledala preobraženoga Isusa s Mojsijem i Ilijom, te dok su slušala glas nebeskoga Oca koji je govorio o njegovoj ljubavi prema Sinu. I nama je pružena ta prilika po svetim sakramentima koje primamo. Sveti sakramenti su uistinu prozori u život vječni. Oni to jesu i to će ostati, no pitanje je koliko ih mi kao takve doživljavamo i provodimo u život. Krist nam želi pokazati da je s nama. Iskoristimo te mogućnosti, provirimo u svijet vječnosti kako bi nam bilo lakše živjeti u svijetu sadašnjosti.

Evandeoski odlomak usmjerava nas prema brdu Tabor, gdje se Isus nalazi s trojicom apostola, Petrom, Jakovom i Ivanom, nekoliko mjeseci prije svoje muke i smrti. Bilo je tiho i mirno oko njih, kao za podizanja u našim crkvama. Ispod njih je šaroliki svijet, iznad njih čisto i vedro nebo. U toj svetoj samoći, u toj blizini Božjoj Duh Krista Gospodina dobio je premoć nad tijelom i dogodilo se preobraženje. Apostoli su ga ugledali u čudesnom sjaju božanstva. Njegovo je lice sjalo kao sunce, a haljine su njegove postale kao snijeg. Ukazuju se Mojsije i Ilija i razgovaraju s Isusom. Čuje se i glas s neba: *Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!* Srce je apostolima zaigralo u neopisivoj radosti i Petar sav razdragan govori: *Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Ostanimo ovdje!* No začas taj divni prizor Preobraženja je nestao, a Isus zabranjuje apostolima da o tome govore dok on ponovno, preobražen, ne uskrsne od mrtvih.

Nekoliko mjeseci kasnije stajao je Isus opet na brdu, na Kalvariji. No, na Kalvariji nije bilo svjetla i sjaja, nego tama. Na Kalvariji ne želi ostati nijedan učenik, tu nijedan ne želi načiniti sebi sjenicu. Svi su pobjegli. I apostol vjere Petar i glasnik kršćanske nade Jakov, ostao je samo Ivan. Ljubav drži tjelesnu stražu razapetoj Ljubavi. Kad je Isus sišao s ovog brda sramote, prezira i muke, nije zabranio učenicima o tome govoriti, nego naprotiv zapovijeda da idu po svem svijetu i da propovijedaju Evandjelje o patnji, mucu i križu.

Milosni trenuci našega života ne otkucavaju samo na Taboru u Preobraženju i ushitu žarke molitve i razmatranja. Milosni trenuci našega života prije svega su trenuci kalvarijskog brda. Na njemu i mi poput Sina Božjega vapimo nebeskom Ocu: *Bože moj, zašto si me ostavio?* Ako smo u takvim trenucima predani volji Božjoj, onda za nas otkucava trenutak posebne milosti. Korizma je. Gospodin i nama upravlja riječi upravljene Abrahamu: *Iziđi iz zemlje svoje!* A mi smo sebi izgradili sjenice, stanove i boravišta, sve one zamamnosti koje nas udaljuju od Boga i našega kršćanskog puta. Imamo svoj svijet koji nas malo po malo udaljava od življenja kršćanskog poziva. Tu je moj posao, moj hobi, moje društvo, televizor, čašica, ludovanje autom, provodi, ljenčarenja. I tko bi sad mislio na Božje zapovijedi, nedjeljnu misu, na svakodnevnu molitvu, na svoje bližnje u potrebi. Na to da nekome poklonim svoje vrijeme, ljubav i pažnju.

Budimo svjesni da Bog živi u nama svakog trenutka. Želi s nama ovaj svijet voditi prema nebu. Kršćanin može biti jedino onaj koji u svakom trenutku svoga života, u radosti i žalosti, sreći i nesreći Boga moli za snagu i vjeru kojom će spoznati darove Duha Božjega, volju njegovu. Preobraženje i nas stavlja pred tajnu Boga koji sjaj i svjetlo nudi svakom tko u srcu nosi ljubav Božju.

Ovo korizmeno vrijeme prilika je za ispitivanje svoje savjesti. Što me toliko puta sapinje da ne mogu poletjeti k Bogu? Što me vuče u prosječnost i bezvoljnost? Što mi to priječi da budem bliz i Bogu i bližnjemu, da budem vjeran samome sebi? Gospodin nas zove ove Korizme da otkrijemo njega i svoje pravo lice u njemu. Odvažimo se poput Isusa i poput Abrahama. Krenimo u život promatrajući križ Kristov po kojem i naši križevi postaju lakši. Sv. Ivan, župnik arški, kaže: *Kad pogledamo na križ, naši križevi gube svu gorčinu. Sa križa Kristova teče slatki balzam. Često je dovoljan jedan pogled na Raspetoga, da se rasplinu najdublje boli.*

Iziđimo iz svega onoga što nas uznemiruje i dopustimo Bogu da nas obasja svojim svjetlom i udahne u nas pravi smisao života. Gospodine učvrsti našu vjeru!

fra Martin Jaković

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 12, 1-4a

Poziv Abrahama, oca naroda Božjega.

U one dane:

Gospodin reče Abramu:
”Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja
i doma očinskog,
u zemlju koju ću ti pokazati.
Velik ću narod od tebe učiniti,
blagoslovit ću te,
ime ću ti uzveličati
i sam ćeš biti blagoslov.
Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu,
koji te budu kleli, njih ću proklinjati;
sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati.”

Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!**

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: 2 Tim 1, 8b-10

Bog nas zove i prosvjetljuje.

Ljubljeni:

Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim - ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovječnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost – po evanđelju.

EVANĐELJE: Mt 17, 1-9

Lice mu zasja kao sunce.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovu, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: "Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu."

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: "*Ovo je Sin moj ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!*" Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašišu. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: "Ustanite, ne bojte se!" Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: "Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne."

MOLITVA VJERNIKA

Kristu Gospodinu koji se na gori preobrazi i pokazao nam svoju slavu, uputimo ponizne molitve govoreći:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati spasenje do kraja svijeta: obdari ju hrabrošću da uvijek može biti vjerna tvome evanđeoskome poslanju, molimo te.
2. Za sve koji upravljaju narodima i državama: pomози im u trajnom osluškivanju i provođenju Božjega zakona upisanoga u ljudsko srce, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta koji traže smisao svoga života: obasjaj ih svjetlom svoga lica i pokaži im pravi put koji vodi k vječnome životu, molimo te.
4. Za one koji su kušani raznim nevoljama: da svoje patnje pridružuju Kristovoj mucі ne gubeći nadu da će primiti nagradu na nebesima, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja se u Duhu Svetom sabrala slaviti žrtvu tvoje ljubavi: oslobodi ju od grijeha i krivnje da može bez straha služiti Bogu, molimo te.
6. Za braću i sestre od kojih smo se rastali po smrti: privedi ih blaženom životu u Presvetom Trojstvu kojem su se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti si nam otkrio otajstvo Očeve ljubavi i pozvao nas na ustrajno nasljedovanje tvoga puta. Jačaj nas svojim Duhom u svim životnim teškoćama kako bismo njegovom snagom i svojim zalaganjem preobražavali lice ovoga svijeta i prispjeli k vječnosti, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Mile Šarić
(13.3.17.) 7.00: Za zdravlje u obitelji Capan
19.00: + Marija i Drago Miculinić

Utorak: (14.3.17.)	7.00: + Anđa Teklić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (15.3.17.)	7.00: + Katica Bistrički 7.00: + Juraj Lukanić, Tadija i Ana Sadrić 19.00: + Milica Miletić
Četvrtak: (16.3.17.)	7.00: + Marica i Ćiro Gale 7.00: + Luca i Ilija Grgić 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (17.3.17.)	7.00: + Mirko i ostali iz obitelji Drmečić 19.00: Kumulativne
Subota: (18.3.17.)	7.00: + Josip i ostali iz obitelji Slivnjak 7.00: + Iz obitelji Kecur 19.00: + Ivan i Milica Pušić i Ljubomir Omejec
Nedjelja: (19.3.17.)	7.30: + Josip Piščetek i njegovi roditelji 9.00: + Josip Drčec i ostali iz obitelji Drčec i Đurkan 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Josip Kobeščak 19.00: + Josip Babenko i Josip Mikloška

Obavijesti:

Gost predavač: „Navještaj Božje riječi“

U ponedjeljak u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret čitača, Biblijsko-liturgijske zajednice te ostalih zajednica koje djeluju u župi. Predavanje s temom **Navještaj Božje riječi: vještina čitanja, držanje i govor** održat će mr. sc. Tanja Popec, radijska novinarka, voditeljica i urednica. Pozivamo sve zainteresirane vjernike.

Sv. Antune, moli za nas

U utorak započinje pobožnost „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Raspored pobožnosti otisnut je na zadnjoj stranici župnoga lista. Pozivamo štovatelje sv. Antuna i sve naše župljane da sudjeluju u ovoj pobožnosti. Podsjećamo da se molitvene nakane utorkom popodne upisuju u župnom uredu do 18.30 sati. Svoje nakane možete upisati i kroz tjedan u župnom uredu tako da se izbjegnu gužve neposredno prije večernje mise.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 15. ožujka, križni put će predmoliti djeca i roditelji, a u petak, 17. ožujka, članovi Vojske Bezgrješne.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež i ove godine organizira korizmenu akciju za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

DVADESET I ČETIRI SATA ZA GOSPODINA

Molitvena inicijativa „Dvadeset i četiri sata za Gospodina“ održat će se u petak i subotu **17. i 18. ožujka**. Program inicijative organizirat ćemo na sljedeći način:

18 ¹⁵ - 19 ⁴⁵	križni put i sveta misa
19 ⁴⁵ -20 ³⁰	klanjanje u crkvi i prijenos Presvetoga u kapelicu sv. Križa
21 ⁰⁰ -00 ⁰⁰	Povečerje i klanjanje župnih molitvenih i drugih zajednica
00 ⁰⁰ -06 ⁰⁰	noćno klanjanje
06 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰	dnevno klanjanje, uz molitvu časoslova
18 ⁰⁰ - 19 ⁰⁰	<i>Večernja</i> i blagoslov s Presvetim, krunica

U petak 17. ožujka prilika za **sakrament pomirenja** bit će **do ponoći**, a u subotu 18. ožujka uz **redovite termine svetih misa**.

Molimo i pozivamo sve vas, dragi župljani, koji želite bdjeti uz Presveto **tijekom noći ili dana** da se prijavite do četvrtka 16. ožujka u Župni ured (tel. 3771 555), kako bismo zajednički kao župna zajednica molili s Gospodinom i pred Gospodinom za dobro naše Nadbiskupije, Domovine i cijeloga svijeta.

Instrukcije za učenike

Instrukcije u našoj župi za učenike osnovne i srednje škole održavat će se srijedom u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani. Pozivamo i studente koji su voljni biti instruktori-volonteri.

Duhovne vježbe u šutnji za mlade

DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI ZA MLADE u samostanu sestara Karmelićanki Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29, Zagreb od 17. do 19. Ožujka 2017. Program traje od petka 17.00 do nedjelje u 15.00 sati.

Tema: "**BOŽJE JE SRCE PREPUNO SMILOVANJA I LJUBAVI!**" bl. Marija Terezija od sv. Josipa

U samostanskom ozračju mira i sabranosti izmjenjuju se kateheze, razmatranje, euharistijsko klanjanje, slavlje svete mise, prilika za ispovijed i duhovni razgovor.

Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com

Korizmena duhovna obnova za mlade

Naša župa organizira Korizmenu duhovnu obnovu za mlade (od 18 do 28 godina), a održat će se u Ivancu od 31. ožujka do 2. travnja. Informacije i prijave: mladi.zg.sap@gmail.com. Cijena je 250 kn. Voditelj je fra Josip Ivanović.

Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini 13. - 19. ožujka 2017.

Uključiti se možete:

- pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena poziva 6.25 kn, PDV uključen),
 - uplatom na račun Hrvatskog Caritasa, IBAN HR0523400091100080340, poziv na broj 101,
 - uplatom novčanog dara u župi.
 - online donacijama na www.caritas.hr
-



POBOŽNOST
13 UTORAKA 2017.
U SVETIŠTU SV. ANTUNA
PADOVANSKOGA U ZAGREBU

PREDSLAVITELJI:

1. utorak: 14. ožujka:
mons. VLADO KOŠIĆ
BISKUP SISAČKI
2. utorak: 21. ožujka:
vlč. DRAGUTIN GORIČANEC
UDRUGA JOB
3. utorak: 28. ožujka:
vlč. BORNA PUŠKARIĆ
PROČELNIK TISKOVNOG UREDA ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE
4. utorak: 4. travnja:
mons. IVAN SAŠKO
POMOĆNI BISKUP ZAGREBAČKI
5. utorak: 11. travnja:
vlč. IVAN VALENTIĆ
POVJERENIK ZA MLADE ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE
6. utorak: 18. travnja:
fra JOSIP BLAZEVIĆ
PROVINCIJALNI MINISTAR OFICIONV.
7. utorak: 25. travnja:
vlč. VJEKOŠLAV JAKOPOVIĆ
ŽUPNIK ŽUPE SV. MATEJA, DUGAVE
8. utorak: 2. svibnja:
vlč. ODILON GBENOUKPO SINGBO
DUHOVNIK NA HKS
9. utorak: 9. svibnja:
don MARINKO BARBIŠ
REKTOR SVETIŠTA MB GORIČKE
10. utorak: 16. svibnja:
mons. ENCO RODINIS
EKONOM HBK
11. utorak: 23. svibnja:
fra IVO MARTINović
PROVINCIJAL TREĆOREĐACA
12. utorak: 30. svibnja:
dr. TONCI MATULIĆ
PROFESOR NA KBF-U, ZAGREB
13. utorak: 6. lipnja:
mons. ZDENKO KRIŽIĆ
BISKUP GOSPIČKO-SEIJSKI

MOLITVENO-LITURGIJSKI RASPORED
18.00 sati – Izlaganje relikvijara; Molitva sv. krunice
18.20 sati – Večernja u čast sv. Antuna
19.00 sati – Sveta misa
20.00 sati – Litanije sv. Antuna i čašćenje relikvija

VERITAS